
RPH 2024/2025 

 

RPH SAINS TAHUN 2 

KSSR SEMAKAN 

 

RANCANGAN PENGAJARAN HARIAN 

MATA PELAJARAN SAINS MINGGU  

MASA  TARIKH/HARI   

UNIT 8 KELAS  

TEMA SAINS BAHAN BIL. MURID  

TAJUK 8.0 CAMPURAN  

OBJEKTIF PEMBELAJARAN 

 

Di akhir pengajaran dan pembelajaran, murid akan dapat:- 

• Menyatakan contoh bahan yang boleh larut dan tidak boleh larut dalam air.  

• Memerihalkan kaedah mengasingkan campuran pelbagai bahan. 

• Mengasingkan campuran pelbagai bahan atau objek.  . 

 

AKTIVITI PENGAJARAN DAN PEMBELAJARAN 

Think-pair-share 

1. Guru bersoal jawab dengan setiap murid berkaitan tajuk pelajaran pada hari ini. 

2. Setiap murid diberikan masa untuk berfikir dan membuat soal jawab yang diberikan. 

3. Murid menjalankan eksperimen berdasarkan buku teks (rujuk buku teks)  

4. Murid melakukan  aktiviti mengikut kemahiran proses sains. 

5. Contoh campuran untuk melakukan eksperimen ringkas ialah seperti kacang tanah, 

daun kering dan tepung. melihat yang mana boleh larut dalam air. 

 

REFLEKSI 

____/_____ murid dapat mencapai objektif pembelajaran yang ditetapkan. 

____/_____ murid boleh melengkapkan latihan yang diberikan.  

____/_____ murid memerlukan latihan lanjut dan bimbingan guru. 

Catatan: Pengajaran dan pembelajaran tidak dapat dijalankan pada hari ini dan akan 

diteruskan pada sesi pembelajaran seterusnya kerana: 

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________ 

 


